

“辛辛苦苦”潜逃一年 挺身帮朋友抗拒又落网

“仗义”逃犯交了窃贼朋友，被抓后后悔不该“一时脑热”

本报12月13日讯(通讯员 王文龙 记者 刘腾腾) 身为逃犯，自身难保还想帮朋友抗拒，结果两人被警方一并拿下。10日，一个因为开赌场被警方通缉的逃犯试图阻碍警方抓捕另一个盗窃嫌疑人，结果两人被李沧警方一并抓获。

李某今年45岁，青岛人。1995年，他因犯抢劫罪被判入狱16年，去年年初刚刚刑满释放。出狱后，李某在一次赌博时结识江某，两人很快变成“知己”。去年年底，江某发现自己十赌九输，而庄家总是坐

享分红。于是，他经多方考察后在李沧区上苑路一带觅得一隐蔽处，买来赌博机开起了赌场。然而天网恢恢，江某的赌窝很快便被李沧警方捣毁，而江某侥幸逃脱。随后，李沧警方将他列入网上逃犯。

而此时李某因迷恋赌博早已将家底输了个精光。为了弄点钱花，李某便四处盗窃。今年8月的一天，李某撬开了家住李村果园路一小区的张先生家的防盗门，偷了一千余元现金和一部数码相机。随后，他又用同样的手法跑到李

村、沧口一带作案十余起，案值3万余元。

家中被盗，失主们纷纷报案。李沧警方调取案发现场的监控录像发现，在其中三起案件的现场出现了同一辆起亚越野车。经调查，车主是有多次前科的李某。掌握证据后，警方对李某展开抓捕。

12月2日，经一个多月的侦查，民警发现李某驾驶的起亚越野车在九水东路一处建筑工地出现过，便立即赶到工地守候。10日早上8时许，李某驾车出现，民警立即上前进行抓捕。

在民警亮明身份后，李某嚣张地质问民警为何要抓自己，而与李某同车的一名男子也“仗义相助”，挡在李某面前推搡民警，企图阻止李某被带走。见此情景，民警便将两人一并拿下。

经过审查，在抓捕现场百般阻挠妨碍民警执法的男子竟是正在被李沧警方通缉的江某。在审讯中，江某对在抓捕现场“挺身而出”行为捶胸顿足直呼后悔，感叹自己“辛辛苦苦”潜逃一年，却因“一时脑热”而被逮了个正着。

超标清违

今年以来，城管部门通过绘制建筑工程分布态势图等方式管控违法建筑。截至目前，城管部门共拆除各类违法建筑71.2万平方米，远远超过了今年36万平方米的清违目标。图为11日，崂山城管麦岛中队依法拆除一处利用粗木桩圈占公共绿地建成的“私家花园”。

本报记者 程凌润
本报通讯员 张君
摄影报道



胶州供电

“一对一”服务重点客户

近日，胶州市供电公司领导班子走访了辖区内大型企业，对企业的经营状况和用电需求进行了全面了解，为明年做好用电服务打下了坚实的基础。

平度供电

强化作业现场安全管理

近日，平度市供电公司强化作业现场安全管理，要求开工会、安全措施、到岗监督、收工会确保人员到岗到位。(苗风霞 郑德涛)

即墨供电

“三项举措”严抓冬季行车安全

进入12月，即墨市供电公司利用空余时间组织50名驾驶员开展了迎峰度冬安全培训，重点落实三项措施消除交通安全隐患，增强驾驶员冬季期间对车辆和交通安全突发事件的应急处理能力。(江泽灏 王志永)

莱西供电

全力做好防空防灾警报试鸣保电工作

莱西市供电公司提前做好警报器的检测、调试工作，对线路设备进行特训检查，确保防空警报试鸣工作顺利进行。(温英杰)

李沧区

计生宣传教育活动如火如荼

今年以来，李沧区计生局分别开展了计划生育国策三十周年系列宣传教育活动，“7.11”世界人口日系列宣传教育活动，“5.29”计生协会会员日、亲子趣味运动会等系列活动。其中，讲座80余场次，发放宣传品三万余份，受众达四万余人次，群众文化活动开展得如火如荼。

齐鲁晚报·今日青岛

回馈西海岸 订报有大礼

自即日起，凡西海岸范围内的个人订户订阅2013年度（全年）齐鲁晚报一份，即可享本报西海岸办事处专门订制的精美时尚礼物。

- 一、价值60元的多功能蒸蛋器（如下图）一套；
- 二、价值60元的电热饭盒（如下图）一套；
- 三、价值60元的多功能手拖车（如下图）一件；

(以上礼物可任选一件，图片仅供参考，请以实物为准)



齐鲁晚报西海岸订阅热线：

0532-83913889 / 0532-86999619

地址：青岛开发区长江中路208号土木建工大厦518室



广度

日发行量170万份，世界排名第22位，全国排名第3，全省17市高密度覆盖，无可比拟的影响力。

深度

办主流大报，树百年品牌，信息发布客观权威，政策解读精准及时，有口皆碑的公信力。

高度

省报视角，百姓情怀，情系民生，知冷知热，与百万读者零距离、同担当、共风雨。